
Інформаційне повідомлення про проведення громадського 

обговорення щодо перейменування вулиць та провулків населених пунктів 

Калинівської селищної територіальної громади 

Калинівська селищна рада інформує про початок проведення громадського 

обговорення пропозицій щодо перейменування вулиць та провулків населених 

пунктів Калинівської селищної територіальної громади. 

Організатор громадського обговорення - Калинівська селищна рада. 

 

Перелік назв вулиць, які пропонуються до перейменування: 

Населений 

пункт 

Назви вулиць, які будуть перейменовуватися 

Калинівка Вулиця Короленка 
(Короленко Володимир - видатний російський письменник, публіцист і 

громадський діяч) 

 Вулиця Макаренка 
(Антон Макаренко - радянський педагог і письменник, є автором низки 

російськомовних літературно-педагогічних творів. Відношення до селища не має) 

Плесецьке Вулиця Шолохова  
(Михайло Шолохов - російський письменний, сценарист, військовий 

кореспондент. У свої творах прославляв російську державність) 

 Вулиця Гагаріна 
(Юрій Гагарін - льотчик-космонавт СРСР. Відношення до села не має) 

Пропозиції (зауваження) учасників громадського обговорення подаються в 

усній формі (під час громадського слухання та інтернет-консультації) чи 

письмовій формі із зазначенням прізвища імені по батькові та адреси особи 

(найменування, місцезнаходження – для юридичної особи), яка їх подає протягом 

45 днів з дати опублікування повідомлення про його проведення на наступну 

адресу: 08623, Київська область, Фастівський район, селища Калинівка, вул. 

Центральна, 57,  або на електронну пошту: kalinovkapossovet@ukr.net, тел. 

(04571)41130. 

Громадське обговорення заплановано провести у формі електронної 

консультації з  використанням офіційного веб-сайту селищної ради, громадських 

слухань в строк до 01 квітня 2024 року. 

Громадські слухання відбудуться 02 квітня 2024 року об 11:00 в 

приміщенні Калинівської селищної ради по вул. Центральна 57,  смт Калинівка. 

Реєстрація учасників за 30 хвилин до початку слухань. 

Консультації з питання, що винесено на громадське обговорення можна 

отримати в Калинівській селищній раді –  поштова адреса: 08623, Київська 

область, Фастівський район, смт Калинівка, вул. Центральна, 57; електронна 

пошта: kalinovkapossovet@ukr.net, тел. (04571)41130. 

Відповідальна особа за проведення громадського обговорення – керуюча 

справами виконавчого комітету Калинівської селищної ради – Анна Зозуля. 

Результати громадського обговорення будуть оприлюдненні на офіційному 

веб-сайті Калинівської селищної ради за посиланням 

https://www.kalynivskarada.gov.ua/  впродовж 5 днів після проведення 

громадських слухань. 


